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              LIGA MATEMATYCZNA    

                     
Luty-marzec 2018
                        KLASA VI
Zadanie 1
Kino domowe kosztuje 2400 złotych. Pan Nowak kupił je na raty, wpłacając 20% wartości. Pozostała kwota została rozłożona na 12 rat po 192 złotych. O ile więcej zapłaci pan Nowak za to kino domowe?
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Zadanie 2
Klub sportowy zakupił 15 par butów sportowych w dwóch cenach: po 75 zł i po 110 zł. Za buty zapłacono 1370 złotych. Ile par tańszych a ile droższych butów zakupiono?
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Zadanie 3
Powietrze zawiera około 21% tlenu. Oblicz objętość tlenu znajdującego się w klasie o wymiarach 9 m, 7m, 2,75 m. Ile waży tlen znajdujący się w tej klasie jeśli wiadomo , że 1dm³ tlenu waży 1,43g. 
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Zadanie 4

Podstawą prostopadłościennego pudełka jest prostokąt o wymiarach 9 cm na 15 cm. Suma długości wszystkich jego krawędzi jest równa 176cm. Jaka jest jego wysokość? Ile kartonu zużyto na wykonanie tego pudełka? 
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Zadanie 5
Szklarz oszklił trzy okna. Pierwsze o długości 120 cm i szerokości 80 cm, długość drugiego była równa szerokości pierwszego , a szerokość wynosiła połowę długości pierwszego okna. Powierzchnia trzeciego stanowiła sumę powierzchni dwóch poprzednich okien. Ile metrów kwadratowych szkła zużył szklarz na oszklenie wszystkich okien?


P O W O D Z E N I A !

Proszę o samodzielne rozwiązanie zadań, przedstawianie sposobu rozwiązania!!!!!
i oddanie w podanym terminie: 30.03.2018r















